

昔日合谋挪用公款 如今“反目成仇”

面对男友辩解,女会计当庭质问:“这就是你爱我的方式吗?”

女会计为爱痴狂,与男友共谋挪用公款317万多元。庭审中,面对男友的诸多开脱之词,女会计当庭质问:“这就是你爱我的方式吗?”昨日,原合肥市商务局财务出纳会计陶某某和男友陈某因涉嫌挪用公款罪站在了合肥市蜀山区法院的被告席上。

■ 蜀刑 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图

女会计与男友同受审,双双认罪

昨日上午9:30,庭审开始,站在被告席上的陶某某身材娇小、瘦弱,陈某身材高大,长相清秀。年纪轻轻的他们在案发前分别是合肥市商务局财务出纳会计和安徽省建设工程招标投标办公室工作人员。

据公诉机关指控,陶某某身为国家机关财务管理人员,与陈某共谋后,利用职务上的便利,挪用本单位公款共计317万多元,其中,供陈某使用300余万元,余款被其单独使用,数额均属巨大,情节严重,其行为均已触犯了相关法律规定,应当以挪用公款罪追究其刑事责任。

针对指控,陶某某当庭表示无异议,并认罪。陈某表示认罪,但对公诉机关指控的涉案金额有异议,“317万多元中,我拿了160多万元,并非300余万元。”

女会计:他骗我挪用公款给他

陶某某称,她和陈某是同一个村的,7岁时就认识了,后来两人确定了男女朋友关系,“他一直都是知道这些钱是公款。”2010年六七月份,陈某遇车祸需赔偿,“他提出让我将收取的党费38976.20元挪出给他使用。”

此后,2010年12月~2014年4月4日间,陈某对她谎称炒股或退股金,通



过会面、电话、QQ、飞信、短信等方式与她商量,要求她挪用公款供自己使用。信以为真的陶某某遂先后挪用公款共计317万多元,“他骗我去炒股挣钱,后来又说是为了退股金。”

“挪用的317万多元中,我自己使用了5万元左右。”陶某某表示,自己愿意退赔,“我有能力退赔我使用的部分。”

男友:只认可其中160多万元

“这些钱,我只认可其中160多万元。”陈某当庭表示,因为自己和陶某某比较熟,所以找她借钱,期间他也曾归还过一部分钱,“有现金还款,也有转账还款。”同时,他还称,陶某某给他的钱当中,他只知道部分是公款。

“我找她借钱一般都是有急事、做项目等。”他说,借款金额不等,有十几万元,也有20万元,“2012年年底~2014年4月4日,开始有大笔公款转入银行卡。”为此,他们还专门办理了一张银行

卡,“她催我办卡,说是转账方便些。”

对于他的说法,陶某某称,自己没有收到过陈某的还款,而之所以办卡是因为陈某向她索要的钱越来越多,“办卡后,可以直接从单位账户转账。”

质问:“这就是你爱我的方式吗?”

在进行最后陈述时,陶某某悔不当初,“我愿意退赔,我曾想过买一份保险,然后出车祸获得赔偿,还上挪用的钱……陈某曾经对我说过:‘你是这辈子对我最好的人,下辈子我要做你的父亲爱护你。’可这就是你爱我的方式吗?”

陈某在最后陈述时表示,自己是国家培养的大学生,可工作没几年,也没为国家做贡献,感到很后悔。

公诉机关认为,陶、陈二人系共同犯罪,并当庭提出了量刑建议,建议法院判处陶某某有期徒刑11年~14年,建议判处陈某有期徒刑12年~15年。此案并未当庭宣判。

评比文明,合肥市包河区“双先进”

星报讯(汪韵 记者 沈娟娟) 市场星报记者昨日从合肥市包河区举行的新闻发布会上获悉,在全省首届文明城市评比中,合肥市包河区以排名第一的成绩入选“安徽省文明城市”,并荣获未成年人思想道德建设工作先进区,成为合肥市唯一一个荣获“双先进”的城区。

昨日,在合肥市滨湖世纪社区,志愿者们用自己这一年来的“服务”兑换积分,而积分则可以用来兑换手工艺品、绿植、日常用品等。

一名志愿者拿手里的积分兑换了一盆绿植,“没想到当志愿者还能积分兑换绿植,今年我希望参加更多的志愿服务,贡献我自己的一份爱心。”

事实上,志愿服务、环境卫生、交通等都是合肥市包河区文明的组成部分。

据悉,针对行人乱闯红灯、车辆乱停放等交通路口乱象,该区将在徽州大道、马鞍山路、芜湖路、紫云路等主次干道的20个主要交通路口安排专职的文明劝导员。

“将为80余名文明劝导员统一配备

马甲、帽子、袖章、旗子、哨子等,每天上午7点至9点、下午17点至19点上岗,协助路口交警开展劝导非机动车驾驶人、行人依法依规文明通行工作。”合肥市包河区相关负责人介绍道。

除此之外,针对道路沿线摊点占道经营现象,该区排查出47处摊点易复发区域,把一些居民小区附近“临时早市”集中起来加以规范,城管队员在现场管理,明确早上八点之前必须收摊,而且必须保证摊位附近干净整洁,“既方便小区居民,也解决摊点难题。”

男子随机纵火焚车,只因怀恨在心

合肥警方侦破“和平花园小区”系列纵火案



星报讯(合公新 记者 王伟伟) 短短三天,瑶海区和和平花园小区内,先后有7辆电动车、4辆自行车遭人为纵火,此举一度引起了居民恐慌(本报曾报道)。昨日,市场星报记者从合肥警方获悉,嫌疑人贾某某已被抓获。

回顾:三天内两次纵火

1月13日21时许,在合肥市瑶海区和和平花园小区里,停放在住宅楼下的电动车突然起火燃烧,两辆电动车和四辆自行车被烧毁。

警方经现场勘查,初步判断是人为纵火。有居民反映,案发前有一名身高1.70米左右、年龄在25岁上下的男子,在案发现场徘徊,身上有很重的酒气。

时隔三天,1月16日晚,和平家园B3区和B1区再次发生纵火案件,居民停放在楼下的5辆电动车被烧毁……民警通过调查确定,“1·13纵火案”和“1·16纵火案”是同一名嫌疑男子所为。

交代:曾被电动车撞,一直怀恨在心

1月20日20时许,专案组在合肥市瑶海区肥东路与和平路交口进行守候时,发现一名与嫌疑人特征相似的可疑男子。就在民警准备对该男子进行盘查时,其突然上了一辆公交车离开,

民警随后驾车紧随并将其抓获。

经查,犯罪嫌疑人贾某某,30岁,合肥人,曾先后多次因盗窃被判刑。据其交代,其本人曾在马路上行走时与电动车发生过碰撞事故,因此怀恨在心,故随机寻找电动车实施纵火行为。

此外,贾某某对酒后多次在和平家园小区放火焚烧电动车、自行车的行为供认不讳。同时,贾某某还交代,1月18日,他还在包河区南园新村小区内放火烧了几辆电动车。

“合肥少女周岩毁容案” 民事诉讼将于2月4日开庭

星报讯(记者 马冰璐) 备受关注的“合肥少女周岩毁容案”又有新进展,昨日,市场星报记者获悉,此案的民事诉讼部分将于2月4日在合肥市蜀山区法院开庭审理。

据周岩的代理律师李智贤介绍,在诉状中,周岩向被告索赔360多万元。根据鉴定,周岩的伤情为两个五级、一个八级、两个九级。

男子清晨坠楼身亡

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午7时许,省城经开区习友路御湖观邸小区11栋楼北侧,居民惊讶发现,楼下躺着一名年轻男子一动不动,身旁的一辆面包车挡风玻璃被砸碎。之后民警和120医生赶到,经过检查,男子已无生命体征,初步判断,男子系高空坠落身亡。

据悉,出事的单元楼共有30多层,男子从几楼坠下,还有待警方进一步调查认定。不过民警从死者身上找到一张身份证,显示姓冯,20多岁,长丰县人。

经居民辨认,男子此前只是在小区租住过一段时间,之后搬离,但不知为何重返小区并发生坠落意外。

目前,警方已经介入调查此案。

大三男生宿舍内身亡

星报讯(唐俊秋 记者 张威) 1月19日晚上10时许,合肥某高校的一名大三男生在宿舍内身亡。

据知情人介绍,死者21岁,是四川成都人,2012年考入该校物理学院,现为大三学生。事发时,死者的室友都在外面自习室复习,准备即将到来的期末考试,寝室内只有他一人,而且在出事前并没有人发现该男生有异常行为。

直到室友返回寝室,才发现上吊的男生,他们急忙拨打了110和120电话,120急救中心在现场抢救后宣布该男生已没有生命体征。

目前,这名男生的家人已从老家赶到合肥,死亡原因也在调查中。

“合肥光源”成功升级 今后路过科大西区可看“飞碟”



星报讯(杨保国 星级记者 俞宝强/文 王恒/图) 今年年底前,市民从合作化路边科大西区路过,将会看到一个闪闪发亮的“飞碟”,它是“合肥光源”的所在地。昨日,市场星报记者从中科大获悉,国家同步辐射实验室的我国第一台以真空紫外和软X射线为主的专用同步辐射光源——“合肥光源”,已经成功完成了“升级”。

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院 皮肤科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院 计划生育专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)